[bookmark: sub_88]В случае если лицо, получившее сертификат, или супруг лица, получившего сертификат, является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива (далее кооператив), средства регионального материнского капитала могут быть направлены лицом, получившим сертификат, в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса. 
(по исполнении ребенку, на которого получен сертификат 2-х летнего возраста)

1) Документ, удостоверяющий личность и место жительства  лица, получившего сертификат-паспорт (оригинал+копия).
2) Сертификат  на региональный материнский капитал (оригинал).
[bookmark: sub_84]3) выписка из реестра членов кооператива, подтверждающая членство в кооперативе лица, получившего сертификат, или супруга лица, получившего сертификат (документ, подтверждающий подачу гражданином заявления о приеме в члены жилищного накопительного кооператива, или решение о приеме в члены жилищного, жилищно-строительного кооператива);
[bookmark: sub_85]4) справка о внесенной сумме паевого взноса за жилое помещение и об оставшейся неуплаченной сумме паевого взноса, необходимой для приобретения права собственности на жилое помещение (для членов кооператива);
[bookmark: sub_86]5) копия устава кооператива;
[bookmark: sub_87]6) засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица, являющегося членом кооператива, в течение 6 месяцев после внесения последнего платежа, завершающего выплату паевого взноса в полном размере, оформить жилое помещение, построенное с использованием средств регионального материнского капитала, в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.
Если оригинал обязательства находится в Пенсионном Фонде – предоставляется копия обязательства, заверенная ПФ РФ. 
        7) Свидетельство о заключении/расторжении брака/справка о заключении брака/свидетельство об установлении отцовства (оригинал+копия) (по возможности)
8) Паспорт супруга (оригинал+копия) (в том случае, если членом кооператива является только он)
9) Свидетельство о рождении заявителя (матери) (оригинал) (по возможности)
10) документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя - в случае подачи заявления через представителя
Средства регионального материнского капитала направляются в безналичном порядке на указанный в соответствующем договоре банковский счет кооператива в размере оставшейся неуплаченной суммы паевого взноса, необходимой для приобретения права собственности на жилое помещение, не превышающем размер регионального материнского капитала, полагающегося лицу, получившему сертификат.
** Жилое помещение на приобретение, которого направляются средства регионального материнского капитала, должно находиться на территории Воронежской области.


