[bookmark: sub_88][bookmark: sub_83]Направление средств регионального материнского капитала на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по ипотечному жилищному или целевому займу на приобретение или строительство жилья:
[bookmark: sub_77](по исполнении ребенку, на которого получен сертификат 2-х летнего возраста)

Средства регионального материнского капитала направляются на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по ипотечному жилищному или целевому займу на приобретение или строительство жилья в случаях предоставления:
[bookmark: sub_15]1) кредитной организацией в соответствии с Федеральным законом "О банках и банковской деятельности";
[bookmark: sub_16]2) организацией (заимодавец), в которой более 50% акций принадлежит государству;
[bookmark: sub_17]3) организацией (заимодавец), с которой лицо (супруг лица), получившее сертификат, состоит в трудовых отношениях не менее одного года на дату заключения договора займа.

необходимы следующие документы:
1) Документ, удостоверяющий личность и место жительства  лица, получившего сертификат-паспорт (оригинал+копия).
2) Сертификат  на региональный материнский капитал (оригинал).
3) копия договора займа (целевого займа);
[bookmark: sub_78]4) справка организации (заимодавца), в которой больше 50% акций принадлежит государству, о владении указанным количеством акций;
[bookmark: sub_79]5) документы, подтверждающие трудовые отношения с организацией (заимодавцем) не менее одного года на дату заключения договора займа;
[bookmark: sub_80]6) справка заимодавца о размерах остатка основного долга и остатка задолженности по выплате процентов за пользование займом. Справка должна быть выдана в месяце подачи заявления о распоряжении средствами регионального материнского капитала;
[bookmark: sub_81]7) выписка из Единого государственного реестра недвижимости, содержащая информацию о правах на жилое помещение, приобретенное или построенное с использованием средств займа - в случае приобретения жилого помещения, а также в случае ввода в эксплуатацию объекта жилищного строительства;
[bookmark: sub_82]8) в случае если жилое помещение оформлено не в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) или не осуществлена государственная регистрация права собственности на жилое помещение - засвидетельствованное в установленном законодательством Российской Федерации порядке письменное обязательство лица (лиц), являющегося покупателем по договору купли-продажи жилого помещения (договору купли-продажи жилого помещения с рассрочкой платежа) с использованием средств регионального материнского капитала, оформить жилое помещение в общую собственность лица, получившего сертификат, его супруга, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению в течение 6 месяцев после снятия обременения с жилого помещения.
Если оригинал обязательства находится в Пенсионном Фонде – предоставляется копия обязательства, заверенная ПФ РФ. 
 9) Свидетельство о заключении/расторжении брака/справка о заключении брака/свидетельство об установлении отцовства (оригинал+копия) (по возможности)
10) Паспорт супруга (оригинал+копия) (в том случае, если документ оформлен только на него)
11) Свидетельство о рождении заявителя (матери) (оригинал) (по возможности)
12) документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя - в случае подачи заявления через представителя
** Жилое помещение на приобретение (строительство), которого направляются средства регионального материнского капитала, должно находиться на территории Воронежской области.
